

Я, Гунько Андрій Сергійович, українець, народився 27 січня 1987 року у м. Вінниця в сім'ї інженерів. Мати - Гунько Ірина Василівна, 1964 р. н., зараз - проректор у Вінницькому національному аграрному університеті. Батько - Гунько Сергій Іванович, 1957 р.н., зараз - інженер-електронік ПРАТ «Калинівський машзавод». У 1994 році пішов в перший клас ЗОШ №5 м. Вінниці, а згодом, у 1997 році перевівся до Фізико-математичної гімназії №17, яку вдало закінчив у 2004 році. Під час навчання особливу увагу приділяв точним наукам, особливо, фізиці та інформатиці. Займався організаторською діяльністю - створив шкільний загін Юних інспекторів дорожнього руху (ЮІР), котрий вперше зайняв 2-ге місце на міських змаганнях, а сам виборов 1-ше місце у конкурсі командирів загонів.

У 2004 році вступив до Вінницького державного аграрного університету на спеціальність «Машини та обладнання с/г машинобудування» за денною формою навчання за державним замовленням. Навчання закінчив у 2010 році з відзнакою. Під час навчання неодноразово брав участь у всеукраїнських студентських олімпіадах. На Всеукраїнській олімпіаді з параметричного тривимірного моделювання виборов 1-ше місце серед аграрних вузів та на Всеукраїнській олімпіаді зі спеціальності «Машини та обладнання с/г машинобудування» зайняв 2-ге місце. Після захисту магістерської роботи був рекомендований до вступу в аспірантуру.

У 2006 році пройшов виробничу практику у Сполученому Королівстві Великої Британії та Північній Ірландії.

У 2008 та 2010 роках під час канікул працював у ТОВ «Рада» на посадах оператора та інженера зв'язку.

А влітку 2010 року виконував функції заступника головного проект-менеджера Проекту державного університету Луїзіани, США, щодо впровадження системи електронного документообігу у Вінницькому державному аграрному університеті. Починаючи з вересня 2009 року по квітень 2014 року працював асистентом кафедри Машин та обладнання с/г машинобудування Вінницького державного аграрного університету. Викладав дисципліни «Комп'ютерна графіка», «Системи автоматизованого проектування», «Аналіз технологічних систем».

Протягом 2009-2013 років отримав ще 2 вищих освіти з відзнаками у Вінницькому національному аграрному університеті за спеціальностями «Менеджмент організацій» та «Екологічна політика і право» за заочною формою навчання за контрактом.

У 2010 році вступив в аспірантуру Вінницького національного аграрного університету за спеціальністю «05.05.11 - машини і засоби механізації сільськогосподарського виробництва» за денною формою навчання, котру закінчив у 2012 році. Під час навчання та по його завершенню було опубліковано 14 наукових праць, із них - 7 статей у фахових виданнях України 3 з яких у міжнародних фахових виданнях, 1 деклараційний патент України на корисну модель, 6 тез наукових конференцій. За успіхи під час навчання, мене було делеговано у Китайську Народну Республіку для участі у Семінарі з розвитку аграрно-промислового комплексу в країнах, що розвиваються. У 2015 році захистив дисертацію на тему: «Обґрунтування параметрів гідравлічного приводу доочисників гички цукрових буряків» та отримав наукове звання кандидата технічних наук.

Влітку 2012 року працював Комерційним директором ТОВ «Зерносвіт».

У 2012 році вступив до Національної академії державного управління при Президентові України на спеціальність «Публічне адміністрування» за денною формою навчання за державним замовленням. Навчання закінчив у 2014 році з відзнакою. Під час навчання успішно пройшов стажування у Державній інспекції із захисту прав споживачів у Вінницькій області та в Адміністрації Президента

України, де отримав позитивні рекомендації. Після захисту магістерської роботи був рекомендований до вступу в аспірантуру.

Також під час навчання працював за договором у Національному агентстві України з питань державної служби.

У лютому 2014 року одружився. Дружина - Гунько Ольга Валеріївна, 1986 р.н., зараз головний консультант

У травні 2014 року склав присягу державного службовця та вступив на державну службу. Спочатку працював у Адміністрації Президента України, а згодом, наприкінці жовтня 2014 року перевівся в Київську обласну державну адміністрацію, де до серпня 2016 року виконував функції помічника Голови облдержадміністрації. До сфери обов'язків входило: налагодження механізму соціального забезпечення учасників АТО та їх сімей, взаємодія з військовими формуваннями, координація волонтерських організацій Київщини, робота з ключовими громадськими організаціями, контроль роботи семи управлінь ОДА, тісна співпраця з органами виконавчої влади та місцевого самоврядування Київщини.

З серпня по грудень 2016 року відповідав за запуск і координацію проекту Єврокомісії «Угода Мерів-Схід II» в області в якості територіального координатора, фандрайзинг, пошук можливостей позабюджетного фінансування проектів із підвищення енергоефективності та використання АДП та ВДЕ у муніципалітетах області. Влітку 2016 року пройшов тренінг Австрійського енергетичного агентства. Восени мав відрядження до Єревану, Республіка Армения, для участі у Конференції високого рівня «Стимулювання сталого розвитку в країнах східного партнерства» у якості представника Територіального координатора проекту «Угода Мерів - Схід».

З кінця 2016 року по липень 2019 року працював у Державному агентстві з енергоефективності та енергозбереження України на різних посадах, остання - Заступник начальника Управління - начальник відділу моніторингу та енергобалансу Управління моніторингу та інформатизації Департаменту стратегічного розвитку. Наша команда фахівців розробляла нову для України державну політику стимулювання підвищення енергоефективності промислових підприємств. За час роботи в Агентстві пройшов тренінги проектів Агентства США з міжнародного розвитку «Муніципальна енергетична реформа», Світового Банку, ЮНІДО тему оцінки державних програм, аудиту систем енергоменеджменту та системи торгівлі квотами на викиди CO₂, отримав сертифікат аудитора СЕНМ по ISO 50001. Також мав відрядження до Брюсселю, Королівство Бельгія для участі у Міжнародній Конференції покращення доступності приватного фінансування для енергоефективності, «зеленого» та низьковуглецевого розвитку в країнах Східного Партнерства та Центральної Азії в якості представника Держенергоефективності.

Після завершення роботи на державній службі з липня 2019 році працюю на посаді координатора міжнародного проекту 'Найкращі доступні технології та методи управління (НДТМ) для України', що виконується Німецьким товариством міжнародного співробітництва (GIZ) за дорученням Уряду Німеччини. Контракт закінчує дію у 2023 році.

Контактний номер телефону: +380 97 390 11 11

Адреса електронної пошти: olga.guneko@ukr.net

У мене, а також у близьких мені осіб судимість відсутня. Ні я, ні близькі мені особи не притягувались до кримінальної відповідальності, не були фігурантами корупційних розслідувань.

Не є і ніколи не був членом політичної партії.